
傍聴者数　３９名中（報道２名を除く）　３４名記入

問１　あなたの性別は。 男 女 合計
問２　あなたの年齢は。 10 2 12

0 1 1
1 1 2
4 0 4
5 4 9
5 1 6

合計 25 9 34

問３　あなたのお仕事は。

会社員 商工業 農林業 主婦 公務員 無職 その他
1 2 3 1 13 7 6 （未回答1名）

問４　今回のナイター議会の日程は何で知りましたか。

議会だより 新聞 同報無線 ホームページ 自治会 掲示板 その他
10 10 2 2 4 1 15 （複数回答4名）

問５　今まで議会や委員会を傍聴したことがありますか。

今回初めての傍聴 14
過去にも傍聴したことがある 20 　平均　4.3回

　

（未回答4名）

（未回答3名）

問７　上記、懇談会・ナイター議会などを行うとすれば、どの時期がよいと思いますか。（複数回答可）

春 夏 秋 冬 その他
17 4 7 5 2
20 9 9 14 3

問８　一般質問について、議員の発言、町の答弁内容は理解できましたか。

理解でき
た

概ね理解
できた

あまり理解
できない

理解でき
なかった

6 16 4 1 （未回答7名）

5 12 6 5 （未回答8名、複数回答2名）

第２０回　　ナイター議会　傍聴者アンケート結果

平成３１年３月１２日実施

年代
３０未満
３０代
４０代
５０代
６０代
７０以上

問6　現在、行っている町民懇談会４月、ナイター議会3月（夜間の一般質問）は継続したほうがよいと
　　思いますか。

継続（開催）したほ
うがよい

しなくてもよい どちらでもよい

町民懇談会 22 0 8
ナイター議会 28 0 3

町民懇談会 （複数回答6名、未回答9名）

ナイター議会 （複数回答11名、未回答3名）

議員の発言

町の答弁

その他の意見
・状況に応じて



  ■一般質問に対してお気づきの点などがありましたら記入してください。

・

・

・

・

・

・

・

・

・

・

・

・

誤った情報を流せない答弁と途中経過を町民に知らせてほしいという議員さ
んの発言はどちらも理解はできるが毎度同じことの繰り返しに感じた。（内
容は違えど）町側としてはすぐには思いつかないが町民の納得する行動をと
る必要があると感じた。

大住、梅村議員は町民目線で今後も期待したい。

大住議員に対する町長の答弁が？

もう少し議事を要約して質問をしてほしい。（汚職問題は別）

もう少し勉強して質問してほしい。①③　内容がくどく思う③

答弁がやる気のないように聞こえた。考えろよ。

さむい。

皆さんとっても勉強していてとてもよいと思います。※議長のあやふやの意
見が。みなおしたらどうか？しっかりして下さい。

皆さん良く勉強して、質問していると思いました。

質問、答弁、はっきと聞こえない。３回意見をいってもなおらない。

⑤番の内容をもっとかんそ的に。

できない・難しいではなく、どうしたらできるか（可能性）を探る視点での
前向きな考え方が町を明るくするのではないかなあ。



 ■議会・議員への提言、意見等がありましたら記入してください。

・

・

・

・

・

・

・

・

・

・

 　その他

・

・

・

・

・

発言、言葉づかい等、人前で話す姿勢など勉強になった。（議員さんに対し
ての意見ではないが）

再質問も答弁も話しが長く、完璧に理解するのが難しいと感じた。字であら
わされていないため余計。

地方税法違反等重要事件について真剣に協議してほしい。町民の大多数の人
がそれを望んでいる事を認識せよ。

もう一歩前へ。

昔からいる議員さんの真剣さが感じられないと思います。寝むそうで寝てい
る用に思います。もっと真剣な取り組が必要。町のためにならないのではな
いかと思います。

一般質問の残り時間をわかりやすくしたら良い。（デジタル時計）

言葉が聞きとれないと思う。

発言がききづらい。

町長答弁×

町長席からの答弁が聞とれない。中央マイクを使用すれば少し聞へは良い。

アンケート問３、無職は仕事でないのでその他に統合しては？！

ナイター議会はなるべく多く、開催していただきたい。昼間は、仕事のため
参加出来ない人が多数だと思います。

町長の答弁が無駄に長過ぎる。そして、この町○○○○○○。町長○○○○
○○○○○○。

もう少しわかりやすい答弁をお願いします。

町長、○○○○○○！早く○○○！


